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PAUTA DA 19ª SESSÃO ORDINÁRIA 
DIA 11 DE JUNHO DE 2024 - TERÇA-FEIRA 

 

ORDEM DO DIA 
DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA: 

 
PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 04/24 – Órgão Executivo - Dispõe sobre o procedimento 
para a instalação de infraestrutura de suporte para Estação Transmissora de 
Radiocomunicação - ETR e equipamentos afins, autorizados pela Agência Nacional de 
Telecomunicações - ANATEL, no Município de Caraguatatuba, nos termos da legislação federal 
vigente. 
Confira o texto integral:  
https://sistema.camaracaragua.sp.gov.br/pysc/download_materia_pysc?cod_materia=MjUzO
Q==&texto_original=1  
 
PROJETO DE LEI Nº 12/24 – Ver Renato Leite Carrijo de Aguilar - Institui e acrescenta no 
Calendário Oficial de Eventos do Município o evento “Festa da Cultura Japonesa. 
Confira o texto integral: 
https://sistema.camaracaragua.sp.gov.br/pysc/download_materia_pysc?cod_materia=MjQw
Ng==&texto_original=1  
 
PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 06/24 – Ver Marcos Roberto de Souza - Dispõe sobre a criação 
da Comissão de Assuntos Relevantes destinada a elaboração de estudos relevantes para tratar 
das pessoas em situação de rua em nosso Município. 
Confira o texto integral:  
https://sistema.camaracaragua.sp.gov.br/pysc/download_materia_pysc?cod_materia=MjU0
Mw==&texto_original=1  
 
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 15/24 – Ver Celso Pereira    - Dispõe sobre a 
concessão de Título de Cidadão Caraguatatubense a Ilma. Sra. "FLAVIA PASCOAL". 
Confira o texto integral: 
https://sistema.camaracaragua.sp.gov.br/pysc/download_materia_pysc?cod_materia=MjUzN
w==&texto_original=1  
 
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 16/24 – Ver Celso Pereira - Dispõe sobre a concessão 
de Título de “GRATIDÃO CAIÇARA” ao Sr. PAULO HENRIQUE MONTEIRO pelos relevantes 
serviços prestados ao município. 
Confira o texto integral:  
https://sistema.camaracaragua.sp.gov.br/pysc/download_materia_pysc?cod_materia=MjUzO
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Secretaria da Câmara, 07 de junho de 2024 
 
 
 

VEREADOR RENATO LEITE CARRIJO DE AGUILAR  
PRESIDENTE 

 
 

https://sistema.camaracaragua.sp.gov.br/pysc/download_materia_pysc?cod_materia=MjUzOA==&texto_original=1

